

Τέλος στους πόνους, χωρίς νυστέρι

Με εξελιγμένα ενδοσκόπια, τα οποία χρησιμοποιούν τεχνολογία λέιζερ και ραδιοσυχνότητες, οι χειρουργοί προσεγγίζουν μέσα από μια μικροσκοπική τομή το πάσχον σημείο και θεραπεύουν την πάθηση

Με μικροσκοπική τομή και αναίμακτα αντιμετωπίζεται πλέον η κήλη μεσοσπονδύλιου δίσκου.

Οι χειρουργοί έχουν στη διάθεσή τους εξελιγμένα ενδοσκόπια, με τα οποία προσεγγίζουν το πάσχον σημείο.

Ο τραυματισμός είναι ελάχιστος, ενώ υπάρχει και συνεχής ροή νερού, χάρη στην οποία επιτυγχάνονται εξαιρετικές συνθήκες οπτικής επαφής.

Ο μυοσκελετικός πόνος είναι από τους πιο συνηθισμένους λόγους επίσκεψης στο ιατρείο, ενώ ο πόνος στη μέση είναι ο δεύτερος συχνότερος πόνος μετά τον πονοκέφαλο, σημειώνει ο νευροχειρουργός κ. Κώστας Λιαρόπουλος.

Η κήλη μεσοσπονδύλιου δίσκου είναι μία πολύ συχνά εμφανιζόμενη πάθηση, η οποία προκαλείται από την πίεση που ασκεί ο σπόνδυλος πάνω σε ένα ή περισσότερα νεύρα.

Το 85% των ανθρώπων θα βιώσουν σε κάποια φάση της ζωής τους πόνο στη μέση, ο οποίος οφείλεται σε πολλούς παράγοντες, όπως η καθιστική ζωή, η έλλειψη άσκησης και η παχυσαρκία.

Η κατάσταση επιδεινώνεται από τη γήρανση, τη φρόνιση του δίσκου και τις διαταραχές του κολлагόνου.

Στα πρώτα στάδια, η θεραπευτική αντιμετώπιση των ασθενών με

οσφυϊκή δισκοκήλη γίνεται συντηρητικά.

Στην περίπτωση που ο πόνος χειροτερέψει ή προκληθούν νευρολογικά ελλείμματα, όπως απώλεια μυϊκής ισχύος ή αντανάκλαστικών, η χειρουργική επέμβαση αποτελεί τη μόνη θεραπευτική οδό.

Αποτελέσματα

Σύμφωνα με τον κ. Λιαρόπουλο, οι συμβατικές χειρουργικές επεμβάσεις έχουν καλά θεραπευτικά αποτελέσματα. Μπορεί, ωστόσο, να προκληθούν προβλήματα εξαιτίας του τραυματισμού των ιστών κατά την επέμβαση.

Οι λιγότερο επεμβατικές μέθοδοι -τονίζει- μειώνουν αυτόν τον κίνδυνο. Τα χειρουργικά περιστατικά μπορούν πλέον να αντιμετωπιστούν με το νέο ενδοσκοπικό σύστημα «vertebis», το οποίο χρησιμοποιεί τεχνολογία λέιζερ και ραδιοσυχνότητες.

Τα πλεονεκτήματά της είναι πολλά. Είναι ελάχιστα επεμβατική. Οι νευρικές δομές προστατεύονται και δεν προκαλείται χειρουργική αποσταθεροποίηση, με αποτέλεσμα να αποφεύγεται η επανεπέμβαση για σπονδυλοδεσία.

Ο ασθενής υποβάλλεται σε τοπική αναισθησία, έχει μικρότερο χειρουργικό πόνο, επιστρέφει γρήγορα στην εργασία του.



Πώς εφαρμόζεται η πρωτοποριακή μέθοδος



Ο μεσοσπονδύλιος δίσκος

σπρώχνει τον σπονδυλικό σωλήνα και ασκείται πίεση σε ένα ή περισσότερα νεύρα, με αποτέλεσμα πόνο και νευρολογικά ελλείμματα



Με μία ελάχιστη τομή και

συγκεκριμένους χειρισμούς, οι χειρουργοί τοποθετούν τον ειδικό καθετήρα στο σημείο όπου υπάρχει κήλη μεσοσπονδύλιου δίσκου



Με τη χρήση του ενδοσκοπικού

συστήματος αντιμετωπίζεται το αίτιο του προβλήματος. Οι χειρουργοί κάνουν λεπτούς χειρισμούς, χάρη στο ειδικό χειριστήριο (joystick)

24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 1683 AM (στα μεσαία κύματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας

1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.



Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

"Κυπριακή Κοινότητα"

με την Έλλη Κάμπος,

"Greeks Today"

με τον Γιώργο Τσερδάνη,

"Κέφι και μπάλλα"

με τον Γιάννη Σπανέλλη,

"Κοινότητα και κοινοτικά"

και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO",

"Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύννεϊ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας, **τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155 και fax: (02) 9750 0517.**

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές: (02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212

e-mail: conn01@optushome.com.au

web: GREEK RADIO 1683